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Суть не в математиці. Чому
насправді хочуть скоротити
кількість предметів на
НМТ-2027
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Вже близько 50 нардепів підтримали ініціативу

Не пропустіть головне! Підпишіться на наші
оновлення в Google!

Або читайте нас там, де вам зручно!
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ВАСИЛИНА КОПИТКО

Поточний формат НМТ багато хто вважає складним (фото: Getty Images)

Не витрачай час на шум! Читай тільки суть з РБК-Україна у
Google

Чинна модель національного мультипредметного тесту (НМТ)

потребує негайного перегляду, адже складання чотирьох

предметів в один день стало надмірним випробуванням для

абітурієнтів під час війни.

Про це пише РБК-Україна із посиланням на заяву голови

підкомітету з питань вищої освіти Юлії Гришиної в ефірі

Novyny.life.

Головне:

Надмірне навантаження: Складання чотирьох предметів

НМТ в один день є найжорсткішою формою вступних

випробувань в історії України, вважає Гришина.

Законодавча ініціатива: Група депутатів пропонує

зменшити кількість обов'язкових предметів на НМТ-2027 з

чотирьох до трьох.

Мета змін: Зниження стресу та адаптація вступної кампанії

2027 року до викликів воєнного часу.

Підтримка: Альтернативний законопроєкт, що передбачає

перегляд формату тестування, вже отримав підтримку

близько 50 народних депутатів.

"Найжорсткіша форма випробувань"

Гришина зауважує, що НМТ, який спочатку вводився як

тимчасова альтернатива ЗНО, з часом стає дедалі складнішим і

зараз це найжорсткіша форма випробувань.

"Зараз міністерство знову подає законопроєкт, яким

передбачено знову 4 предмети на НМТ. І знову буде лобіювання

складання всіх предметів в один день, бо всі інші варіанти є

дуже складними для реалізації", - розповіла вона.

Депутатка підкреслює, що сучасний формат тестування - це

небувале навантаження на дітей.

Читайте також: Скандал навколо НМТ у Вінниці: випускниця

вимагає перескласти тест через технічний збій

Альтернативний законопроєкт

Група народних депутатів вже напрацювала альтернативний

законопроєкт, який має на меті полегшити вступну кампанію

2027 року. Із переліку обов'язкових предметів пропонують

виключити математику.

"Метою цього законопроєкту є не математика, а зменшення

кількості предметів для дітей на наступну вступну кампанію

2027. Це відповідає тим умовам і викликам, у яких живе

система освіти і наші діти", - пояснила Гришина.

Цю ініціативу вже підтримали близько 50 народних обранців.

Вони переконані, що модель проведення НМТ необхідно

адаптувати до реалій воєнного стану, мінімізувавши стрес для

абітурієнтів.

Дискусія навколо НМТ-2027

Міністр освіти Оксен Лісовий виступив проти скорочення

кількості пердметів на НМТ-2027. Такої ж позиції дотримується

прем'єр-міністерка Юлія Свириденко, керівництво Українського

центру оцінювання якості освіти та Освітній омбудсмен Надія

Лещик.

Вони наголошують, що математика повинна залишатися

обов'язковою складовою тестування навіть в умовах воєнного

часу.

Скандал навколо НМТ в Одесі

НМТ в Одесі через тривогу тривало 13 годин, а тимчасовий

екзаменаційний центр не був належно непідготовленим до умов

воєнного стану. Дітям не забезпечили базового доступу до води

та харчування, а зв’язок із рідними був обмежений.

Тривале перебування в укритті призвели до виснаження

абітурієнтів, які втратили концентрацію і не змогли якісно

виконати завдання останніх блоків. Це ставить під сумнів

об'єктивність результатів. Учасникам запропонували пройти

тест під час додаткової сесії, однак нема гарантій, що подібний

інцидент не повториться.
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Розмістити рекламу

Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,

російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.

Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на

Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах

ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-Україна»

може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не підлягають

спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та зміст реклами

відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені плашкою: «Прес-

релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo», «Благодійність»,

«Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені, як правило, для

осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це інформаційний

формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з діяльністю

компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі компанії, і за які

редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-Україна» призначене

для осіб віком від 21 року.
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